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<回答率>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均値
医学部 85.5% 1858 2172 3.88
スポーツ健康科学部 70.0% 13632 19465 3.93
1医療看護学部 54.7% 5146 9400 4.07
2保健看護学部 87.6% 4231 4832 3.96
3国際教養学部 30.5% 1818 5968 4.13
4保健医療学部 95.3% 7158 7510 4.06
5医療科学部 93.7% 5726 6109 3.86
健康データサイエンス学部 86.2% 1742 2022 3.90
薬学部 89.2% 1396 1565 3.91
6★全学部合計 72.3% 42707 59043 3.97
7 ※1 ⻘字は上位１学部・研究科

※2 ⾚字は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。
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<あなた⾃⾝について>
質問１．１回の授業にあたり、授業時間以外の事前学習のために費やした平均の時間はおおよそどの程度でしたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 161 8.7% 173 9.3% 244 13.1% 500 26.9% 780 42.0% 2.16
スポーツ健康科学部 1238 9.1% 1470 10.8% 2437 17.9% 3667 26.9% 4820 35.4% 2.31
医療看護学部 338 6.6% 399 7.8% 878 17.1% 1323 25.7% 2208 42.9% 2.09
保健看護学部 276 6.5% 436 10.3% 667 15.8% 1170 27.7% 1682 39.8% 2.16
国際教養学部 200 11.0% 219 12.0% 373 20.5% 617 33.9% 409 22.5% 2.55
保健医療学部 1129 15.8% 932 13.0% 1440 20.1% 1903 26.6% 1754 24.5% 2.69
医療科学部 355 6.2% 566 9.9% 1049 18.3% 1607 28.1% 2149 37.5% 2.19
健康データサイエンス学部 217 12.5% 227 13.0% 305 17.5% 456 26.2% 537 30.8% 2.50
薬学部 24 1.7% 62 4.4% 132 9.5% 343 24.6% 835 59.8% 1.64
★全学部合計 3938 9.2% 4484 10.5% 7525 17.6% 11586 27.1% 15174 35.5% 2.31

平均値学部
2時間以上(=5) 1時間30分〜2時間(=4) 1時間〜1時間30分(=3) 30分〜1時間(=2) 30分未満(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 522 28.1% 703 37.8% 433 23.3% 162 8.7% 38 2.0% 3.81
スポーツ健康科学部 4268 31.3% 6198 45.5% 2264 16.6% 664 4.9% 238 1.7% 4.00
医療看護学部 2189 42.5% 2254 43.8% 479 9.3% 143 2.8% 81 1.6% 4.23
保健看護学部 1285 30.4% 2112 49.9% 584 13.8% 176 4.2% 74 1.7% 4.03
国際教養学部 746 41.0% 807 44.4% 174 9.6% 58 3.2% 33 1.8% 4.20
保健医療学部 2861 40.0% 2977 41.6% 990 13.8% 234 3.3% 96 1.3% 4.16
医療科学部 1388 24.2% 2940 51.3% 1084 18.9% 240 4.2% 74 1.3% 3.93
健康データサイエンス学部 531 30.5% 707 40.6% 389 22.3% 87 5.0% 28 1.6% 3.93
薬学部 431 30.9% 620 44.4% 219 15.7% 101 7.2% 25 1.8% 3.95
★全学部合計 14221 33.3% 19318 45.2% 6616 15.5% 1865 4.4% 687 1.6% 4.04

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 495 26.6% 535 28.8% 482 25.9% 263 14.2% 83 4.5% 3.59
2スポーツ健康科学部 3770 27.7% 3813 28.0% 3346 24.5% 2019 14.8% 684 5.0% 3.58
3医療看護学部 1335 25.9% 1249 24.3% 1261 24.5% 894 17.4% 407 7.9% 3.43
4保健看護学部 749 17.7% 977 23.1% 1152 27.2% 1063 25.1% 290 6.9% 3.20
5国際教養学部 605 33.3% 553 30.4% 435 23.9% 169 9.3% 56 3.1% 3.82
6保健医療学部 2263 31.6% 1996 27.9% 1818 25.4% 845 11.8% 236 3.3% 3.73
7医療科学部 987 17.2% 1530 26.7% 1674 29.2% 1184 20.7% 351 6.1% 3.28
健康データサイエンス学部 420 24.1% 487 28.0% 534 30.7% 247 14.2% 54 3.1% 3.56
薬学部 207 14.8% 338 24.2% 344 24.6% 443 31.7% 64 4.6% 3.13
★全学部合計 10831 25.4% 11478 26.9% 11046 25.9% 7127 16.7% 2225 5.2% 3.50

平均値学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 661 35.6% 852 45.9% 253 13.6% 68 3.7% 24 1.3% 4.11
スポーツ健康科学部 5030 36.9% 6604 48.4% 1550 11.4% 331 2.4% 117 0.9% 4.18
医療看護学部 2489 48.4% 2237 43.5% 307 6.0% 73 1.4% 40 0.8% 4.37
保健看護学部 1635 38.6% 2232 52.8% 266 6.3% 85 2.0% 13 0.3% 4.27
国際教養学部 885 48.7% 760 41.8% 123 6.8% 33 1.8% 17 0.9% 4.35
保健医療学部 3178 44.4% 2959 41.3% 780 10.9% 158 2.2% 83 1.2% 4.26
医療科学部 1686 29.4% 3165 55.3% 706 12.3% 131 2.3% 38 0.7% 4.11
健康データサイエンス学部 545 31.3% 833 47.8% 288 16.5% 56 3.2% 20 1.1% 4.05
薬学部 580 41.5% 661 47.3% 121 8.7% 25 1.8% 9 0.6% 4.27
★全学部合計 16689 39.1% 20303 47.5% 4394 10.3% 960 2.2% 361 0.8% 4.22

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 674 36.3% 812 43.7% 273 14.7% 69 3.7% 30 1.6% 4.09
スポーツ健康科学部 4925 36.1% 6261 45.9% 1851 13.6% 445 3.3% 150 1.1% 4.13
医療看護学部 2399 46.6% 2138 41.5% 422 8.2% 140 2.7% 47 0.9% 4.30
保健看護学部 1674 39.6% 2069 48.9% 340 8.0% 107 2.5% 41 1.0% 4.24
国際教養学部 872 48.0% 739 40.6% 138 7.6% 38 2.1% 31 1.7% 4.31
保健医療学部 3192 44.6% 2872 40.1% 835 11.7% 177 2.5% 82 1.1% 4.25
医療科学部 1690 29.5% 2988 52.2% 835 14.6% 157 2.7% 56 1.0% 4.07
健康データサイエンス学部 548 31.5% 771 44.3% 335 19.2% 65 3.7% 23 1.3% 4.01
薬学部 582 41.7% 591 42.3% 151 10.8% 56 4.0% 16 1.1% 4.19
★全学部合計 16556 38.8% 19241 45.1% 5180 12.1% 1254 2.9% 476 1.1% 4.17

平均値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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<授業の内容について>
質問６．教員は、授業の⽬的や到達⽬標について、わかりやすく説明していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 692 37.2% 839 45.2% 255 13.7% 50 2.7% 22 1.2% 4.15
スポーツ健康科学部 5170 37.9% 6484 47.6% 1556 11.4% 312 2.3% 110 0.8% 4.20
医療看護学部 2516 48.9% 2196 42.7% 312 6.1% 94 1.8% 28 0.5% 4.38
保健看護学部 1728 40.8% 2109 49.8% 294 6.9% 74 1.7% 26 0.6% 4.29
国際教養学部 926 50.9% 712 39.2% 108 5.9% 44 2.4% 28 1.5% 4.36
保健医療学部 3335 46.6% 2826 39.5% 719 10.0% 192 2.7% 86 1.2% 4.28
医療科学部 1904 33.3% 2995 52.3% 675 11.8% 115 2.0% 37 0.6% 4.16
健康データサイエンス学部 637 36.6% 793 45.5% 255 14.6% 39 2.2% 18 1.0% 4.14
薬学部 643 46.1% 618 44.3% 86 6.2% 43 3.1% 6 0.4% 4.32
★全学部合計 17551 41.1% 19572 45.8% 4260 10.0% 963 2.3% 361 0.8% 4.24

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 731 39.3% 861 46.3% 207 11.1% 40 2.2% 19 1.0% 4.21
スポーツ健康科学部 5187 38.1% 6733 49.4% 1430 10.5% 183 1.3% 99 0.7% 4.23
医療看護学部 2540 49.4% 2236 43.5% 280 5.4% 66 1.3% 24 0.5% 4.40
保健看護学部 1732 40.9% 2212 52.3% 236 5.6% 35 0.8% 16 0.4% 4.33
国際教養学部 945 52.0% 723 39.8% 109 6.0% 24 1.3% 17 0.9% 4.41
保健医療学部 3346 46.7% 2859 39.9% 721 10.1% 158 2.2% 74 1.0% 4.29
医療科学部 1947 34.0% 3052 53.3% 605 10.6% 77 1.3% 45 0.8% 4.18
健康データサイエンス学部 661 37.9% 779 44.7% 256 14.7% 31 1.8% 15 0.9% 4.17
薬学部 632 45.3% 642 46.0% 84 6.0% 28 2.0% 10 0.7% 4.33
★全学部合計 17721 41.5% 20097 47.1% 3928 9.2% 642 1.5% 319 0.7% 4.27

平均値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問８．教員の説明はわかりやすく、理解を深めるのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 713 38.4% 860 46.3% 219 11.8% 46 2.5% 20 1.1% 4.18
スポーツ健康科学部 5194 38.1% 6406 47.0% 1591 11.7% 321 2.4% 120 0.9% 4.19
医療看護学部 2548 49.5% 2109 41.0% 348 6.8% 106 2.1% 35 0.7% 4.37
保健看護学部 1737 41.1% 2105 49.8% 281 6.6% 84 2.0% 24 0.6% 4.29
国際教養学部 943 51.9% 683 37.6% 123 6.8% 40 2.2% 29 1.6% 4.36
保健医療学部 3326 46.5% 2778 38.8% 764 10.7% 184 2.6% 106 1.5% 4.26
医療科学部 1893 33.1% 2909 50.8% 743 13.0% 132 2.3% 49 0.9% 4.13
健康データサイエンス学部 630 36.2% 777 44.6% 276 15.8% 39 2.2% 20 1.1% 4.12
薬学部 665 47.6% 591 42.3% 94 6.7% 35 2.5% 11 0.8% 4.34
★全学部合計 17649 41.3% 19218 45.0% 4439 10.4% 987 2.3% 414 1.0% 4.23
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質問９．授業に際し、教員が⼗分な準備をしていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 779 41.9% 832 44.8% 190 10.2% 37 2.0% 20 1.1% 4.24
スポーツ健康科学部 5550 40.7% 6353 46.6% 1408 10.3% 217 1.6% 104 0.8% 4.25
医療看護学部 2689 52.3% 2132 41.4% 249 4.8% 52 1.0% 24 0.5% 4.44
保健看護学部 1849 43.7% 2094 49.5% 209 4.9% 60 1.4% 19 0.4% 4.35
国際教養学部 1005 55.3% 683 37.6% 92 5.1% 21 1.2% 17 0.9% 4.45
保健医療学部 3447 48.2% 2773 38.7% 696 9.7% 160 2.2% 82 1.1% 4.31
医療科学部 2096 36.6% 2926 51.1% 588 10.3% 76 1.3% 40 0.7% 4.22
健康データサイエンス学部 705 40.5% 781 44.8% 224 12.9% 19 1.1% 13 0.7% 4.23
薬学部 736 52.7% 571 40.9% 66 4.7% 20 1.4% 3 0.2% 4.44
★全学部合計 18856 44.2% 19145 44.8% 3722 8.7% 662 1.6% 322 0.8% 4.30

平均値学部
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質問10．教員は、学⽣が質問や意⾒を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 691 37.2% 811 43.6% 256 13.8% 68 3.7% 32 1.7% 4.11
スポーツ健康科学部 4749 34.8% 6045 44.3% 2083 15.3% 531 3.9% 224 1.6% 4.07
医療看護学部 2525 49.1% 2097 40.8% 389 7.6% 95 1.8% 40 0.8% 4.35
保健看護学部 1668 39.4% 2005 47.4% 393 9.3% 119 2.8% 46 1.1% 4.21
国際教養学部 919 50.6% 694 38.2% 138 7.6% 43 2.4% 24 1.3% 4.34
保健医療学部 3325 46.5% 2767 38.7% 767 10.7% 205 2.9% 94 1.3% 4.26
医療科学部 1819 31.8% 2853 49.8% 879 15.4% 140 2.4% 35 0.6% 4.10
健康データサイエンス学部 658 37.8% 744 42.7% 274 15.7% 46 2.6% 20 1.1% 4.13
薬学部 596 42.7% 562 40.3% 178 12.8% 49 3.5% 11 0.8% 4.21
★全学部合計 16950 39.7% 18578 43.5% 5357 12.5% 1296 3.0% 526 1.2% 4.17
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質問11．教員は、グループワーク、グループディスカッション、⼩テスト、⼩レポート等、学⽣の理解を深めるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 647 34.8% 750 40.4% 327 17.6% 102 5.5% 32 1.7% 4.01
スポーツ健康科学部 4841 35.5% 5959 43.7% 2051 15.0% 533 3.9% 248 1.8% 4.07
医療看護学部 2600 50.5% 2029 39.4% 370 7.2% 93 1.8% 54 1.0% 4.37
保健看護学部 1750 41.4% 1882 44.5% 386 9.1% 148 3.5% 65 1.5% 4.21
国際教養学部 901 49.6% 673 37.0% 158 8.7% 52 2.9% 34 1.9% 4.30
保健医療学部 3301 46.1% 2746 38.4% 778 10.9% 205 2.9% 128 1.8% 4.24
医療科学部 1878 32.8% 2831 49.4% 790 13.8% 165 2.9% 62 1.1% 4.10
健康データサイエンス学部 611 35.1% 756 43.4% 305 17.5% 41 2.4% 29 1.7% 4.08
薬学部 604 43.3% 569 40.8% 157 11.2% 56 4.0% 10 0.7% 4.22
★全学部合計 17133 40.1% 18195 42.6% 5322 12.5% 1395 3.3% 662 1.6% 4.16

+
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